

Скульптурная композиция «Нулевой километр»

Скульптурная композиция «Нулевой километр» была открыта 25 августа 2012 года, в день 333-летия города Кургана. Правом торжественно открыть скульптуру получили губернатор Олег Богомолов и глава города Виктор Серков. Кроме них на церемонии присутствовали автор памятника, директор Управления почтовой связью и горожане.

Скульптура изготовлена из бронзы и представляет собой фигуру почтальона 19 века и столб-указатель нулевого километра, символизирующий начальную точку отсчета дорожных расстояний Курганской области. По исторически сложившейся традиции подобные знаки устанавливают рядом с Главными почтамтами.

После открытия памятника «Нулевой километр» была проведена торжественная церемония спецгашения художественных конвертов, которые посвящены этому уникальному событию. Праздничные конверты выпустили ограниченным тиражом – 1 тысяча экземпляров. На церемонии открытия глава Кургана Виктор Серков озвучил новую традицию – «необычный почтальон будет не просто яркой достопримечательностью Кургана, но и исполнителем желаний курганцев. Тем, кто верит в чудеса, достаточно прикоснуться к его волшебной сумке и подумать о самом сокровенном».

